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兄と弟の歩く速さの比は5f3で す。兄は駅から家へ,弟は家から駅へと一本道を同時に

出発しました。二人は途中ですれ違い,兄が家に着いたとき,弟は駅まで残り720mの 地

点にいました。家から駅までの距離は何mで すか。        〔日本大学藤沢中〕

′ん二等    
｀
も上 弟      

‐

酔琴lηη久lJ んと労ユタら夕

′し力氏フしιスレ凝 ρ́イテlη l■3・
2・とグリ争げ 5X‐

q

超

`Lttι

め 、かく平らこ
い暉ιユ タ火夕

多ノζ→^予

|卜■ しも
ラヽム影ダな″

κ
7乙ο艤」ひτヽ

92o tもtlし。(めl●
レリ

が、tiダたf .̈ |』範

t洵0瞥_″

1   数業 http:〃
―
w.mtthteXt・inb/

`1卜

fF‐ |`       
｀
        1          ′               0'『 1.= ‐

ril l:「■ 1  
‐  ‐ イト・・

´    
′
         ‐|■  i :

電‐                                        t .                   _


